



Завершено расследование уголовного дела о двойном убийстве, совершенном в городе Орск



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Орск, которому инкриминировано совершение преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, 26 марта 2020 года обвиняемый, находясь в квартире по ул. Новомосковской в г. Орск, в результате ссоры нанес 14 колото-резаных ранений 33-летней хозяйке квартиры, а также 18 ножевых ранений ее 38-летнему знакомому, после чего с места совершения преступления скрылся.

В течение суток фигурант уголовного дела был задержан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Орск СУ СК РФ по Оренбургской области.

07 Июля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1479971/folder/1048783>